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Soluțiile multimedia experiențiale implică crearea unei 
experiențe inspiraționale, imersive și antrenante în spațiile de 
vânzare, pentru a genera conexiuni emoționale cu clienții și 
pentru a face o impresie de durată. Simțurile sunt folosite ca 
o pânză pentru a picta o imagine bine definită a imaginii de 
marcă și a produselor/serviciilor oferite.

De la soluții Digital Signage, precum cele interactive care inspiră, informează și mobilizează 
clienții, la soluții audio, cum ar fi muzica de fundal care reflectă trăsăturile de personalitate 
pe care marca și clienții dvs. le împărtășesc, la parfumuri in-store care declanșează emoții 
și amintiri puternice sau chiar la evenimente în magazin care permit consumatorilor să 
guste și să atingă ofertele dvs. - toate înseamnă crearea unui mix scalabil de instrumente 
multimedia care ajută la influențarea loialității clienților și a comportamentului de cumpărare. 
Atunci când doriți să realizați o călătorie a clienților mai personală, mai antrenantă și mai 
satisfăcătoare, soluțiile experiențiale multimedia vă vor duce acolo, mai repede.

Afacerile de succes creează conexiuni 
memorabile cu clienții, ceea ce le 
diferențiază pe piață.

Ce sunt soluțiile  
multimedia  
experiențiale?

În 2019, Forbes a raportat că 77% dintre specialiștii în 
marketing foloseau o formă de media experiențială ca 
parte vitală a strategiei lor de marketing. Mai mult, un 
studiu realizat de Eventbrite a arătat că milenialii sunt 
mai predispuși să facă o achiziție atunci când există 
experiențe media interactive incluse în procesul de 
cumpărare. 

REI, un retailer de echipamente de exterior și agrement, este un exemplu excelent de 
afacere care încorporează soluții multimedia experiențiale. În plus față de playlist-uri 
personalizate care setează ambianța muzicală și soluții vizuale pentru educare și informare, 
compania a găzduit evenimente de camping peste noapte în magazine pentru a permite 
clienților să interacționeze fizic cu produsele într-un mod extrem de senzorial. 

În mod similar, mărci auto de lux precum Ferrari folosesc în showroom-urile lor conținut 
senzorial și tehnologie avansată pentru a crea experiențe extrem de imersive. De la ecrane 
digitale spectaculoase și spații în care clienții își pot crea propriul vehicul folosind o tabletă 
de configurație, la o selecție de programe muzicale care variază în funcție de zonele din 
cadrul reprezentanței, la pereți interactivi și parfum personalizat, Ferrari utilizează soluțiile 
experiențiale multimedia pentru a-și dinamiza imaginea de marcă.

Prin integrarea soluțiilor experiențiale multimedia ca parte a experienței in-store, puteți crea:
+ O oportunitate pentru clienți de a crea o legătură mai profundă cu marca dvs.
+ O modalitate de impact pentru a însufleți misiunea și valorile mărcii dvs.
+ Spațiu pentru clienți pentru a învăța ceva nou.
+ O nouă definiție a conceptului de „magazin” sau spațiu fizic care să fie mult mai mult
 decât o simplă tranzacție.

MOOD:MEDIA  |  EXPERIENCE. BY DESIGN

77%



La apariția erei tehnologiei, se prezicea adesea că 
internetul va înlocui nevoia de magazin fizic. Dar chiar 
și mărci precum Amazon și Warby Parker, ambele 
online inițial, au recunoscut nevoia unei prezențe fizice 
în retail. Înainte de a face o achiziție, oamenii doresc 
adesea să experimenteze în timp real produsele și să 
interacționeze cu angajații. Deși impactul tehnologiei 
a schimbat ireversibil operațiunile din retail, aceasta 
influențează, de asemenea, rolul magazinului fizic. 
Consumatorii doresc ca mersul la cumpărături să 
fie mai mult decât o tranzacție, să fie o adevărată 
„experiență”.

Soluțiile multimedia  
experiențiale și  
experiența clienților în 
spațiile de vânzare

„Modul în care îi faceți 
pe clienți să se simtă din 
momentul în care intră în 
spațiul dvs. contează - de 

la sunet, aspect, miros 
și experiența senzorială 

generală. Aceștia sunt factorii 
care vor influența decizia 

clienților de a petrece mai mult 
timp în magazin, de a cumpăra 

și, în cele din urmă, de a 
reveni.”

MOOD:MEDIA PODRĘCZNIK MARKETINGU DOZNAŃ

- Jaime Bettencourt 
SVP, North America & Global  
Services Sales, Mood Media



Mărcile de îmbrăcăminte și mobilier experimentează adesea decalajul 
care există atunci când vând produse numai online. Studiile realizate 
de Mood Media arată că abilitatea de a atinge, de a încerca și de a 
interacționa fizic cu produsele este un motiv cheie pentru care un 
consumator alege să cumpere mai degrabă în magazin, decât online, 
iar aceste componente sunt o parte esențială a experienței clientului. 
Abilitatea de a atinge fizic și de a încerca un articol de îmbrăcăminte 
sau de a testa calitatea unei saltele sau chiar moliciunea pernelor de 
pe o canapea se poate întâmpla doar în magazin. Aceste interacțiuni 
se pot transforma mai ușor în achiziții, acum și în viitor. O singură 
interacțiune poate fi un catalizator pentru multe altele.

Studiile au arătat că mersul la cumpărături 
eliberează dopamină, care este asociată cu 
activități care aduc plăcere. 

 
Randamentul investițiilor pentru soluțiile multimedia experiențiale 
poate fi exponențial, deoarece peste 8 din 10 consumatori la nivel 
global spun că ar recomanda un magazin dacă le place mixul vizual, 
muzical și olfactiv.  Gândiți-vă la aceste recomandări, inclusiv prin viu 
grai, ca la forma inițială a rețelelor de socializare. Cumpărătorii vor 
să împărtășească experiențe memorabile, remarcabile si relevante 
pentru valorile lor... și pentru valorile mărcii dvs.

„Caracterul imediat, relevant și intim 
care formează experiențele noastre 
individuale modelează așteptările 
clienților privind experiența in-store. 
Aceasta trebuie să fie imediată, 
trebuie să fie relevantă și trebuie să 
fie pentru mine.”    
- Danny Turner, Global SVP, Creative Programming, Mood Media

Și să nu uităm unul dintre cele mai importante elemente pe care 
clienții le apreciază într-un mediu fizic: angajații. Oamenii care 
sunt acolo pentru a oferi cunoștințe și informații, chiar și o mână 
de ajutor, au un impact semnificativ asupra modului în care clienții 
experimentează marca dvs. Soluțiile multimedia experiențiale nu 
sunt doar pentru strategia de marketing orientată spre client; ele pot 
susține și instruirea angajaților și eforturile de retenție.

Pe măsură ce luați în considerare modul în care soluțiile multimedia 
experiențiale pot influența afacerea dvs., începeți cu următoarele 
întrebări:

+ Ce valori de marcă doriți să transmiteți?
+ Cum ați descrie „starea de spirit” sau „personalitatea” mărcii dvs.?
+ Cum ar putea soluțiile vizuale, muzicale și olfactive să încorporeze
 aceste valori?
+ Ce avantaje oferă clienților dvs. o experiență fizică la cumpărături
 și cum le puteți valorifica utilizând soluțiile multimedia
 experiențiale?

78%

90%

78% dintre consumatorii 
la nivel global afirmă că 
„o atmosferă plăcută în 
magazin” este un factor cheie 
în alegerea magazinelor fizice 
în locul celor online.

 
90% spun că sunt mai 
predispuși să se întoarcă într-
un magazin care folosește 
muzică, imagini și parfumuri.



Galvanic Skin Response (GSR) și Eye Tracking (ET) sunt două 
metode care au fost folosite pentru a măsura impactul emoțional 
al soluțiilor multimedia experiențiale instalate în magazine. GSR 
măsoară sistemul nervos periferic și arată dacă suntem activați și 
energizați de ceea ce vedem, auzim sau mirosim, iar ET măsoară 
atenția vizuală pentru a înțelege ce anume ne atrage privirea, în ce 
ordine și nivelul de focalizare vizuală.  
 
Un studiu recent intitulat „Quantifying the Impact of Sensory Marketing” (Cuantificarea 
impactului marketingului senzorial) a inclus măsurători GSR și ET într-un mediu de 
retail sportiv. Prin activarea și dezactivarea elementelor multimedia experiențiale 
pentru a evalua reacțiile diferite ale consumatorilor, studiul a constatat o creștere cu 
28% a impactului emoțional atunci când a fost folosit marketingul olfactiv. ET a arătat 
că gradul de conștientizare a ecranelor a crescut cu 5% atunci când a fost activat 
conținutul video cu mișcare (comparativ cu imagini statice). Iar nivelurile de GSR au 
arătat clienți cu 17% mai sensibili emoțional - dar într-un mod negativ - atunci când 
fac cumpărături într-un mediu silențios, fără muzică. Când au fost întrebați, acei 
cumpărători s-au descris ca fiind stânjeniți de propria lor prezență atunci când nu 
erau stimulați de lucrurile din jurul lor. Prin urmare, s-au simțit mai puțin confortabil 
explorând magazinul, iar timpul de staționare a fost redus.

Știința mediei  
experiențiale
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Într-un studiu din 2022 privind tendințele 
in-store, Mood Media a constatat că 
soluțiile Digital Signage au cel mai mare 
impact asupra deciziilor de cumpărare, 
26% dintre clienți spunând că îi 
încurajează să cumpere ceva. Alți 23% 
s-ar întoarce în magazin, iar 22% spun 
că ar sta mai mult. Afișajul digital, pereții 
video și ecranele interactive sunt unele 
dintre cele mai eficiente instrumente 
pentru campanii și oferte sezoniere, 
promoții și mesaje inspiraționale. Afișajele 
digitale vă ajută să transmiteți povestea 
mărcii dvs. într-un mod care va atrage 
atenția clienților și îi va imersa într-o 
experiență vizuală dinamică.

Afișajul digital poate fi, de asemenea, utilizat pentru a sprijini 
comunicarea pentru angajați și formarea și dezvoltarea 
profesională. Poate fi un canal eficient de comunicare internă 
pentru mesaje corporative, videoclipuri de instruire, celebrarea 
reușitelor echipei sau chiar anunțuri de sărbătoare, cum ar 
fi zile de naștere și aniversări de muncă. Puteți să continuați 
lista cu multe alte idei.

Cu soluțiile digitale vizuale puteți crea conținut de identificare 
a traseului din magazine pentru a ghida clienții mai ușor în 
procesul lor de cumpărare, meniuri digitale pentru o mai bună 
gestionare și eficiență a meniului, ecrane interactive pentru 
procese de check-in/check-out sau o varietate de oferte cu 
informații mai bune despre produs, plus conținut video pentru 
divertisment.
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26%

23%

22%

26% dintre 
consumatori spun 
că afișajul digital 
îi încurajează să 
cumpere ceva

23% dintre 
consumatori s-ar 
întoarce într-un 
magazin care 
folosește afișajul 
digital

22% dintre 
consumatori spun 
că ar sta mai 
mult timp într-un 
magazin cu afișaj 
digital

DIGITAL SIGNAGE

Instrumentele soluțiilor  
multimedia experiențiale
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Ați luat în considerare importanța muzicii și a mesajelor și 
rolul pe care îl joacă în experiența clienților și a angajaților? 
Muzica vă permite să vă conectați emoțional cu clienții 
dvs. și să arătați că le împărtășiți aceleași plăceri și valori. 
Numeroase studii au arătat că muzica din magazin crește 
timpul de staționare, ceea ce crește dimensiunea coșului de 
cumpărături, ceea ce duce la creșterea vânzărilor.
Un studiu realizat de Mood Media a arătat că 83% dintre cumpărătorii americani spun 
că le place să audă muzică atunci când fac cumpărături într-un magazin fizic. Acest 
număr ajunge la 91% pentru cei cu vârste cuprinse între 18 și 24 de ani. Totuși, nu este 
vorba doar despre a reda orice fel de muzică, ci despre muzica potrivită atât pentru marcă, 
cât și pentru consumator. 57% dintre clienți au declarat că vor renunța la cumpărăturile în 
magazinele care folosesc o muzică „nepotrivită” sau muzică cu volum prea tare. 

Pentru unele industrii, spoturile audio pot fi difuzate odată cu muzica pentru a informa 
cumpărătorii, în timp ce aceștia se simt bine în ambianța creată. Utilizați acest mijloc pentru a 
răspunde la întrebări frecvente, pentru a informa clienții despre produse sau oferte speciale și 
multe altele.

MUZICA  
ȘI SPOTURILE AUDIO

Instrumentele soluțiilor multimedia experiențiale



 
 
 
 
 
Simțul olfactiv joacă un rol major în experiența umană a 
memoriei și emoțiilor. De fapt, studiile arată că sunt de 
100 de ori mai multe șanse să ne amintim ceva bazat 
pe miros decât ceva ce am atins, văzut sau auzit. În 
plus, atunci când simțim un miros plăcut, ni se schimbă 
dispoziția în bine. Cercetările de marketing olfactiv arată 
o îmbunătățire cu 40% a stării de spirit pentru clienți 
atunci când există parfumuri in-store. La fel ca muzica, 
marketingul olfactiv poate determina clienții să rămână 
mai mult timp în magazin și să cumpere mai multe 
produse. Un alt studiu a constatat cum cumpărătorii 
Samsung au subestimat timpul real de cumpărături 
cu 26% și au vizitat de trei ori mai multe categorii 
de produse atunci când au fost expuși la parfumuri 
tematice relevante.

Un lanț hotelier global utilizează în mod constant propriul miros de marcă pentru a 
se asigura că oaspeții săi îl recunosc în oricare din hotelurile sale din întreaga lume. 
Ei doresc ca oaspeții lor fideli să se simtă imediat „acasă” și știu că mirosul creează 
un sentiment familial care se conectează imediat cu oaspeții și îi detensionează din 
călătoriile lor agitate.

Un retailer de articole sportive, INTERSPORT, a înregistrat o creștere de 28% 
a vânzărilor în zonele sale pentru fotbal, atunci când a adăugat mirosul de iarbă 
proaspătă în acea zonă a magazinului.

În funcție de dimensiunea spațiului sau de numărul de zone din magazin, 
marketingul olfactiv utilizează difuzoare electronice, acestea fiind montate pe perete 
sau direct în sistemul de distribuție pentru încălzire, ventilație și aer condiționat.

MOOD:MEDIA  |  EXPERIENCE. BY DESIGN

SOLUȚIILE OLFACTIVE

Instrumentele soluțiilor  
multimedia experiențiale
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Un sistem audio-video care leagă toate instrumentele 
multimedia experiențiale este esențial pentru succesul 
strategiei dvs. Un sistem integrat va transforma 
magazinul dvs într-un spațiu care vă poate facilita și 
însufleți ideile. Sistemele integrate au un management 
centralizat, care poate fi personalizat pentru a controla 
una sau mai multe locații.
 
Mood Media oferă sisteme de calitate comercială pentru a vă susține nevoile, care 
sunt scalabile pe măsură ce vă dezvoltați afacerea. Iar prin intermediul platformei 
CMS numită Mood Harmony™-platforma integrată pentru experiența in-store, 
utilizatorii pot gestiona fără probleme întreg conținutul audio și vizual, concomitent 
în mai multe locații. De la design de conținut până la gestionarea tuturor nevoilor 
tehnice, sistemul de management joacă un rol major în funcționarea și distribuția 
zilnică a soluțiilor multimedia in-store.

SISTEME AUDIO-VIDEO
Instrumentele soluțiilor multimedia experiențiale



Aplicații ale soluțiilor 
multimedia experiențiale
în funcție de industrie
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„În prezent, cercetările arată trei lucruri 
cheie pe care le caută clienții atunci 
când fac cumpărături în magazinele 
fizice: Învăță-mă ceva nou; Oferă-mi 
o experiență îmbunătățită și plăcută, 
pentru care merită să te dai jos de pe 

canapea și să mergi la magazin; Dă-mi 
acces la tehnologie practică care îmi 
permite să-mi controlez procesul de 

cumpărare. Afacerile care bifează toate 
aceste trei aspecte sunt cele care vor 

avea de câștigat.”

- Scott Moore 
Global CMO, Mood Media

RETAIL
Un retailer global de bijuterii a folosit Mood pentru 
a conecta personalitatea mărcii sale cu aspirațiile 
clienților săi. Folosind soluții Digital Signage, 
muzică și sisteme de sunet, acesta a reușit să 
îmbunătățească conexiunea, comunicarea și 
experiența generală a mărcii sale, atât pentru clienți, 
cât și pentru angajați.  
 
Alte utilizări includ:
+ Stații interactive de tablete pentru oferte de  
 produse și informații
+ Program muzical personalizat
+ Grafică vizuală dinamică și videografie
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INDUSTRIA AUTO
Multe mărci din industria auto folosesc o varietate de soluții multimedia 
experiențiale de la Mood, inclusiv muzică, spoturi audio, afișaj digital, soluții 
olfactive și sisteme audio-video. În unele cazuri, Mood creează conținut 
personalizat care este folosit exclusiv pentru mărcile din industria auto. Un dealer 
auto american a încheiat un parteneriat cu Mood pentru a adăuga soluții olfactive 
și muzicale care să le asigure succesul pe piață. 
 
Alte utilizări includ:
+ Mesaje în așteptare  + Pereți video
+ Meniuri digitale pentru zona service + Afișaje interactive
+ Soluții AV personalizate

SĂNĂTATE
Soluțiile multimedia experiențiale pot fi utilizate pentru a îmbunătăți experiența 
pacientului. Cu muzică care reduce anxietatea și parfumuri care relaxează 
mintea, unitățile de asistență medicală de orice dimensiune folosesc soluțiile 
Mood pentru a crea o atmosferă mai potrivită pentru pacienții și vizitatorii lor. 
Panourile de afișaj digital sunt folosite pentru a difuza mesaje personalizate și 
programe prietenoase pentru întreaga familie, oferind pacienților care așteaptă 
un conținut informativ și distractiv. Acestea sunt, de asemenea, utilizate pentru 
a organiza așteptarea la rând a pacienților, pentru gestionarea fără probleme a 
programărilor. 
 
Alte utilizări includ:
+ Difuzarea de sfaturi de sănătate
+ Mascarea sunetului pentru confidențialitatea pacientului
+ Sisteme AV
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FINANCIAR
Instituțiile financiare utilizează afișaje digitale pentru a răspunde la întrebări 
frecvente, mesaje în așteptare pentru a gestiona traficul de apeluri și instalează 
soluții audio-video pentru sălile de conferință pentru a îmbunătăți întâlnirile și 
evenimentele. HFS Federal Credit Union a folosit Mood pentru a-și promova 
paginile de social media prin intermediul mesajelor în așteptare din call-center, 
pentru a-și comunica implicarea CSR și pentru a-și promova serviciile financiare. 
Mood a creat o melodie de chitară acustică personalizată, care însoțește 
mesajele lor în așteptare, precum și muzica personalizată din interiorul locațiilor 
lor fizice. Studiile Mood demonstrează cum clienții și angajații se simt mai 
confortabil să aibă conversații confidențiale atunci când există muzică de fundal. 
 
Alte utilizări includ:
+ Afișaj digital
+ Sisteme de pager
+ Mascarea sunetului
+ Muzică personalizată 

FITNESS
Muzica și ecranele digitale transformă complet atmosfera sălilor de fitness. Cu 
soluții personalizate pentru conținut video și muzică de fundal, puteți energiza 
sala de fitness. Lucrați alături de creatori profesioniști de muzică pentru a realiza 
playlist-uri care să mențină clienții în mișcare și angajații implicați. Utilizați 
spoturile audio pentru a păstra permanent contactul cu membrii echipei dvs. în 
întreaga unitate. 
 
Alte utilizări includ:
+ Panouri promoționale
+ Pereți video
+ Chioșcuri interactive



SUPERMARKET
Încorporarea elementelor multimedia experiențiale, cum ar fi panourile de afișaj 
digital și spoturile audio pot menține permanent clienții informați despre produse, 
promoții sezoniere și campanii curente. Mood a efectuat un studiu timp 60 zile cu 
Earth Fare, un supermarket situat în Charlotte, NC. După instalarea meniurilor 
digitale în zona de cafea, vânzările au crescut cu 10%. 
 
Alte utilizări includ:
+ Promoții la capăt de raft pe ecrane digitale și rafturi inteligente 
+ Spoturi audio și mesaje corporative în întregul magazin 
+ Promoții sezoniere/evenimente 
+ Implicarea/instruirea/divertismentul angajaților 

HORECA 
Oferiți oaspeților dvs. o atmosferă care poate fi numită casa departe de casă. De 
la lanțuri internaționale până la hoteluri de tip boutique, rolul soluțiilor multimedia 
experiențiale în această industrie este infinit. Soluțiile olfactive creează o aromă 
primitoare care relaxează și revigorează simțurile. Această industrie utilizează, de 
asemenea, ecrane digitale pentru a informa oaspeții cu privire la vremea locală, 
știri și chiar recomandări pentru mese și divertisment. 
 
Alte utilizări includ:
+ Muzică personalizată + Concierge virtual
+ Meniuri digitale pentru restaurante și baruri  + Soluții de orientare în spațiu  
+ Chioșcuri interactive pentru check-in / + Promoții sezoniere/evenimente
 check-out    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FAST-FOOD
Industria fast-food se bazează pe rapiditate și eficiență. Chioșcurile digitale care 
acceptă comenzile contactless au transformat modul în care clienții interacționează 
cu angajații. Există, de asemenea, flexibilitatea utilizării meniurilor digitale cu 
rezoluție înaltă pentru calitate video superbă și imagini clare și vii, pe care le puteți 
gestiona rapid și în fiecare zi. Programe TV cu conținut prietenos pentru familii, 
fără reclame, oferă clienților divertisment în timp ce aceștia servesc masa. Iar în 
contextul în care servirea „drive-thru” reprezintă adesea 75% din vânzările totale, 
sistemele de căști asigură o comunicare clară, esențială pentru o experiență 
pozitivă a clienților și a angajaților.
 
Alte utilizări includ:
+ Monitoare de comunicare pentru bucătărie + Sisteme drive-thru
+ Sisteme AV + Muzică de ambianță
+ Instruirea internă și retenția angajaților
 

SALON ȘI SPA
Un spa popular pentru animale de companie, Pet Paradise, a folosit soluții Mood 
pentru a transforma modul în care își oferă serviciile proprietarilor de animale de 
companie. Au implementat meniuri digitale pentru a elimina meniurile tipărite, plus 
că au folosit aceleași ecrane pentru a comunica oferte, promoții și multe altele. 
Au inclus, de asemenea, muzică de fundal pentru a menține vizitatorii și angajații 
într-o stare de spirit pozitivă. Un alt client, One Ocean Resorts, și-a echipat locațiile 
luxoase cu sisteme AV și soluții olfactive pentru zonele publice și spa.
 
Alte utilizări includ:
+ Mesaje în așteptare
+ Mascarea sunetului
+ Programe muzicale
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Consumatorii de astăzi sunt informați, responsabili și 
solicită experiențe cât mai bune. Acele companii care 
gândesc toate elementele care definesc experiența 
in-store a clienților, care utilizează în moduri inovatoare 
soluții multimedia experiențiale pe parcursul procesului 
de cumpărare și care se asigură că toate elementele 
experiențiale lucrează în tandem unul cu celălalt, sunt 
afaceri care vor avea succes.

Pentru mai multe informații despre puterea soluțiilor 
multimedia experiențiale, vizitați pagina noastră de 
resurse moodmedia.com/ro/resources/. Sau contactați-ne 
oricând la moodmedia.com/ro/contacteaza-ne/ dacă doriți 
să vorbiți personal cu un consultant Mood pentru a afla 
cum puteți maximiza experiența clienților și cum vă puteți 
transforma afacerea.
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Despre Mood Media
Mood Media este cea mai mare companie de soluții multimedia experiențiale din 
lume, care maximizează experiența clienților și oferă valoare pentru companiile 
din întreaga lume. Soluțiile noastre complet integrate utilizează tehnologie digitală 
avansată, conținut creativ original și experiență de proiectare pentru a face fiecare 
experiență de cumpărături mai personală și mai captivantă.


